

皇甫立新刘国庆带队赴江苏省沛县考察

本报讯（记者 韦伟 通讯员 柳柯 程健文/图）2月15日，县委书记皇甫立新、县长刘国庆带队赴江苏省徐州市沛县考察洲业国际汽车城项目（如图）。县委常委、常务副县长郝四春，副县长吕晓坤，副处级干部张晓及相关职能部门负责人陪同考察。

考察期间，皇甫立新、刘国庆一行实地参观了沛县洲业国际汽车城项目，并对项目建设、招商运营等方面的工作进行了详细了解。

座谈会上，双方对上海洲业集团拟在沈丘投资兴建的洲业国际汽车城项目相关事宜进行了详细沟通，并对项目规划、项目选址、发展方向、优惠政策等进行了深入探讨。这次考察，进一步加强了沈丘县与上海洲业集团的沟通与交流，坚定了上海洲业集团来沈丘投资兴业的决心和信心，加快了沈丘洲业国际汽车城项目的落地进度。

据了解，沈丘洲业国际汽车城由上海洲业集团投资开发，计划投资20亿元，占地400亩，是一个集品牌直营店、汽车后市场、精品二手车交易等于一体的汽车产业综合体。该项目立足沈丘，建成后将辐射郸城、项城、界首、临泉等多个地区，直接间接提供就业岗位



5000个，每年为沈丘县带来3至5亿元税收，从而有效促进服务业发展、补齐服务业短板，对进一步优化产业链、增强经济发展活力具有深远的意义。

会上，皇甫立新还与红太阳集团总裁胡容茂一行就部分农业项目进行深入交流，并诚挚邀请红太阳集团到沈丘投资兴业、共谋发展。②9

走基层 转作风 改文风

大学生李世杰的“别样寒假”

记者 韦伟

“放寒假后，我每天走两万多步，顺利完成了‘周口政务’APP推广任务！忙是忙点，却很有意义。”今年寒假的基层实践，让沈丘县新安集镇王堂村大学生李世杰有了新感悟。

上大学之前，李世杰就曾多次协助村干部及驻村工作队梳理扶贫档案，并加入了村务微信群。因此，在放寒假前几天，当看到群里发出政务平台推广任务时，他第一个报了名。

“我学的是计算机专业，还学了农业大数据，正好可以一展身手！”李

世杰行动力强，返村当天下午，他就背着笔记本电脑到镇政府参加培训。

“要挨家挨户告诉村民，这个APP有什么用途及使用方法。有不懂的，要指导他们录入信息、扫二维码等。”李世杰说。

理想很丰满，现实很骨感。让李世杰没想到的是，工作刚一开始，他就遇到了不少难题。

“村里多数是老人，不会用智能手机。有的会用，但害怕是骗人的，不配合。工作确实不好开展。”尽管磨破了嘴皮子，头三天，李世杰只成功推广了十几户。

这种情况，随着外出务工年轻人的返乡有所改善。于是，李世杰决定从年轻人着手，推广“周口政务”APP。

“通过这个平台，咱们可以在线申请各类行政审批事项、在线查询办事指南、实时查看办理进度等，也可以随时关注新闻动态、新发布政策等，还可以查询违章、缴纳燃气费和手机费等。”

背着笔记本电脑，拿着智能手机，李世杰走村入户，大力推广政务平台。一天不成，两天！两天不成，三天！三天不成，一周！功夫不负有心人，最终，很多村民都明白了政务平台的用处，开始配合注册并进入平台使用。

“这次推广‘周口政务’APP，世杰帮了我们大忙。”县疾控中心驻新安集镇王堂村工作队队员米飞称赞道。

“这次寒假实践，让我学到了很多。回校以后，我会加倍努力学习。”李世杰说。②9

引导人才回归 助力乡村振兴

记者 韦伟 通讯员 王佳佳

乡土人士联络会后，沈丘县赵德营镇程寨村的微信群里热闹了起来。

“李书记，听说村里在搞募捐改面貌，我虽人在外地但也不能落后呀！等会转账，你收一下！”

“李书记，我想回家发展，会上说的扩建养牛场，我能参与不？”

……

大家你一言、我一语，诉说着心意，期待着发展。

该村党支部书记李鹏一一作答。接着，他又趁热打铁，宣传起了返乡发展的好政策：“大伙愿意回乡创业的，修村路、改村貌、强产业，村村实

现嬗变。脱了贫还要奔小康，乡村振兴是保障。为此，沈丘县利用外出务工人员春节返乡的有利时机，开展在外人才联络和回归相关工作。

寄好“一封家书”，开展“一次慰问”，建好“一组数据库”、建成“一个平台”、建好“一套机制”，沈丘县通过“五个一”举措，了解外出人员工作情况，向他们通报村里发展情况，征求他们的意见建议，与其共商家乡发展大计。同时，大力宣传惠农兴农政策，鼓励他们返乡创业、回村任职。

“今年如果能选好场地，我一定回

来发展。”在石槽集乡王湖村乡土人士联络会上，在外地做塑料粉碎加工生意的程艳华如是说。

乡村要振兴，人才来支撑。沈丘县通过分级建立乡土人才联络回归工作微信群，大力宣传乡土人才联络和回归有关政策。此外，该县还对农村在外务工经商人员、专业技术人员、机关企事业单位退休人员、大中专毕业生进行摸排联系、入户登记，进一步完善乡土人才数据库和村级后备干部人才数据库。目前，已入户登记6304人，乡土人才入库1187人、后备干部入库213人。②9

周营镇打造智能化食用菌生产基地

本报讯（记者 韦伟 通讯员 谢辛凌）2月16日，春寒料峭。然而，在沈丘县最大的食用菌生产基地——周营镇智能化食用菌生产基地的菌菇生产车间里，却让人感受到了春天般的温暖。

当天，记者走进一个现代智能化菌菇车间，看到许多排立体层架，每排都高耸至房顶，干净、整洁的瓶装栽培床一排排地“站立”着，上面长满了密密麻麻、洁白如雪的金针菇。两名工人正忙着将一簇簇白嫩饱满的金针菇采收、打包、装箱。很快，经由“工厂化生产”的订单金针菇就被发往外地大型生活购物超市。

“传统菌菇生产方式，一般都是在大棚培育，循环生长周期长、产量低。如今，在工厂车间里培育食用菌，一年四季都能生产，可谓是一个创新。”该基地负责人韩丽指着新建成投产的生产车间说，这些食用菌生产车间都是移动式的，每个菇房门口都安装了一个微电脑控制设备，上面显示温度、湿度等20多个参数值，可以自动调控，平时只需要一人管理。

“为了保证菌菇的品质，从拌料、装袋、高压灭菌、接种、培养、出菇，我们全程利用生物技术，采用先进设备准确控制食用菌生长发育的温度、湿度、二氧化碳浓度等环境条件，让菇房达到最理想的生产环境。不仅如此，菇房不受外界气候影响，可常年不间断生产出菇。



近年来，河南省大雄鹰服饰有限公司在沈丘多个乡镇建立扶贫车间，让农村妇女在家门口实现就业。图为昨日，工人们正在扶贫车间加工订单服装。

记者 韦伟 通讯员 陈丽娟 摄

县委常委班子召开2018年度专题民主生活会

本报讯（记者 韦伟 通讯员 柳柯 程健）根据省委、市委的统一部署，2月13日下午，沈丘县委常委班子召开2018年度专题民主生活会，以“强化创新理论武器，树牢‘四个意识’，坚定‘四个自信’，勇于担当作为，以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处”为主题，紧密联系班子和个人实际，全面对照检查工作，深入查找存在问题和不足，及时整改，严肃认真开展批评与自我批评。

县委书记皇甫立新主持会议。市监委专员陈杰、市纪委监委第二执纪监督室陈雷出席会议，刘国庆、贾庆伟、赵振、杨所超、郭宇、郝四春、王琳、马伟、夏立文等在家的县委常委班子成员参加会议。

皇甫立新首先代表县委常委班子并结合主体责任，进行对照检查，从思想认识、精神状态、工作作风三个方面，认真查摆问题，剖析了县委常委会存在的问题和不足，深刻反思主观和客观原因，提出整改方向和具体措施。随后，各常委结合各自分管工作，逐一进行个人对照检查发言，并开诚布公地开展批评与自我批评。

陈杰对此次专题民主生活会进行了点评。他认为，此次专题民主生活会贯彻落实了省委、市委的部署要求，紧扣主题，准备充分，思想认识深、查摆问题全，敢于揭短亮丑，对照检查深刻细致、自我批评严肃认真、整改措施具体实在，会议开得比较成功。

对于下一步工作，陈杰要求，一要切实巩固理论学习的效果。要始终坚持把学习放在首位，深入领会学习习近平总书记系列重要讲话精神，进一步强化创新理论武装，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。二要切实加大整改落实力度。要在前期边查边改、即知即改的基础上，下大力气进一步抓好集中整改。要对民主生活会中提出的问题，制订切实可行的整改方案，立行立改，一项一项抓好落实。三要切实扛起全面从严治党“两个责任”。要认真传达学习四届市纪委四次全会精神，坚定不移移除各级责任，确保管党治党各项任务落到实处，以更加求真务实的工作推动沈丘经济社会实现高质量发展。

就如何认真学习贯彻好中央、省委和市委要求，运用好这次民主生活会成果，扎实推进工作作风转变，皇甫立新强调，要找准问题产生源头，坚持标本兼治，认真制订整改方案，进行专项整改，确保县委领导班子以整改落实的高质量带动全县各级党组织工作的高质量，在全县营造领导有威信、干部有激情、群众有信心的良好政治生态。②9



近日，沈丘县北城办事处苏楼村舒兰农场草莓采摘园里的草莓成熟，吸引了不少当地及周边乡镇的市民前来采摘，享受休闲农业带来的乐趣。图为市民正在采摘草莓。

白集镇：新年新气象 环境大变样

本报讯（记者 韦伟 通讯员 肖飞）2月19日，沈丘县白集镇刘楼行政村的池塘里，一群白鹅正在水上嬉戏。岸边的绿植、凉亭、山石、小径一应俱全，三三两两的村民带着孩子，或坐在凉亭里聊天，或在健身器材上锻炼身体……

“以前这里是一个废弃坑塘，群众都往里面倒垃圾，一到夏天就臭气熏天。”从外地回到家乡过春节的陈女士说，没想到，往日的“垃圾池”现在变成了“风景区”，甚至还有了“清风塘”的雅号。

据了解，白集镇党委和政府于2018年下半年开始，集中开展农村环境综合整治工作，集镇、村庄、交通干线沿线和主要河流水域的硬化、净化、绿化、美化、亮化有序化工作取得实效。

“通过广泛的宣传发动，由最初的党员干部带领群众清运陈年垃圾，到现在家家户户自觉自愿打扫房前屋后的卫生，群众的文明卫生意识显著增强。现在你看看，地上连鸡屎都没有了，我们村是镇里的卫生免检村。”该镇单庄行政村党支部书记胡双领告诉记者，到城里去，他发现有些地方的卫生还不如他们村搞得得好。

“农村环境综合整治工作是一项民生工程，深受农民称赞。现在的农村可以说是‘村在林中、车在绿中、人在景中’。”白集镇党委书记于海涛说，农村环境变好了，不仅让归乡游子的家乡认同感增强，而且对镇域经济发展起到积极的促进作用。接下来，按照乡村振兴战略，白集镇的农村环境综合整治工作会继续开展下去。②9